11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.07.2018 15:31:01

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.07.2018 12:24:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298298/answer/298317




,]106})]':11;1 OEHB. MOpH.II/IHI/ICTOCTb T'OJIOBKH IIOJIOBOT'O YJjIEeHa HHUKaK He CBsA3aHa C HEJOJITMM I10JIOBBIM
dKTOM. BGPOHTHee BCEeTro, MaJjiad IIPOAOJIZKUTEJIBHOCTE IIOJIOBOTO aKTad CBA3dHa C HepeTYHHpHOIZ
IIOJIOBOM KM3HBIO - BRI TONBKO ee HaunHaeTe. Korga monoBas K1U3Hb CTAHET peranHOﬁ u
IIOCTOSIHHOH, TO IIPOOOJIZKUTEJIbHOCTE IIOJIOBOT'O aKTa HaJlagUuTCHA. Yoaun.



